

## ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ДРУЗЬЯ



Тепло встречали вчера тбилисцы прибывший в столицу нашей республики на гастроли коллектив Азербайджанского государственного академического драматического театра имени Мешади Азизбекова.

Задолго до прихода бакинско-го поезда на перроне Тбилисского вокзала собрались представители театральной общественности города. Встречать гостей пришла и группа артистов находящегося в Тбилиси Московского драматического театра имени К. С. Станиславского. У многих в руках букеты живых цветов.

Останавливается поезд, гости выходят из вагонов и попадают в объятия своих грузинских друзей. Горько приветствуют собравшиеся народных артистов Азербайджанской ССР лауреатов Сталинской премии Лейлу Бедырбейли, Исмаила Дагестанлы, Рза Афганлы, народных артистов Азербай-

джана Окюму Курбанову, Мовсума Сананы и многих других.

Народный артист СССР В. Годзишвили говорит о глубоких корнях дружбы, связывающей два братских народа — азербайджанский и грузинский, о взаимосвязях их культур, о мудрой ленинской национальной политике Коммунистической партии, сплотившей в единую братскую семью все народы нашей страны. В заключение он на азербайджанском языке провозглашает здравицу в честь братской дружбы наших народов.

— Мы не только ваши старые добрые соседи, — говорит заместитель председателя Театрального общества Грузии писатель Р. Коркия, — но и братья. Вы увидите у нас не только ласковое солнце и цветы, но и почувствуете ту большую любовь, которую питает грузинский народ к своему брату — азербайджанскому народу.

Выступает художественный руководитель театра, народный артист СССР, лауреат Сталинской премии Адиль Искендеров. Он пе-

редает от имени трудящихся Азербайджана братский привет грузинскому народу.

— Мы впервые приехали в вашу солнечную столицу, — говорит Искендеров, — и знаем, что наша встреча еще больше укрепит ту дружбу, которая на протяжении многих веков сплавляла наши народы. Тбилисцы — большие ценители искусства, и мы привезли сюда свои лучшие спектакли.

— Гаумарджос картвел халхс, — провозглашает Искендеров здравицу на грузинском языке.

Корреспондент «Зари Востока» обратился к некоторым артистам театра с просьбой поделиться своими впечатлениями.

**МОВСУМ САНАНЫ:** Я приехал не в гости, а в родной дом, ведь Тбилиси моя родина, здесь я родился, и я очень рад, что смогу выступить на сцене грузинского театра.

**ОКЮМА КУРБАНОВА:** В Тбилиси я впервые, очень звониво-

на теплой, радушной встречей, по еще больше волнуясь, ожидая встречи с взыскательным тбилиским зрителем. Мы очень рады, что сможем познакомить наших друзей с искусством азербайджанского народа.

• • •

На снимке: встреча азербайджанских артистов на Тбилисском вокзале.

Фото М. Квирикашвили.